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ΣΌΧΟΙ ΣΗ ΕΡΓΑΊΑ

 Να υπολογίσουμε τα ποσοστά ανεργίας ανά

περιφερειακή ενότητα, φύλλο και ηλικιακή ομάδα.

 Να συγκρίνουμε τα ποσοστά ανεργίας ανά περιφερειακή

ενότητα, φύλλο και ηλικιακή ομάδα.

 Να συγκρίνουμε τα ποσοστά ανάλογα με την κατάσταση

απασχόλησης.

 Να κατασκευάσουμε γραφήματα για όλα τα παραπάνω.

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΓΑΙΑ

Για να υπολογίσουμε τα ποσοστά ανεργίας και

κατάστασης απασχόλησης αλλά και για να

κάνουμε τα γραφήματα χρησιμοποιήσαμε το

υπολογιστικό φύλλο excell.
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Παρατηρούμε ότι:

•το ποσοστό απασχόλησης των ανδρών(17%)

είναι ελάχιστα μεγαλύτερο από των

γυναικών(13%) στην ηλικιακή ομάδα 15-24.

•τα ποσοστά ανεργίας ανδρών και γυναικών

είναι ίσα.
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Παρατηρούμε ότι:

•το ποσοστό απασχόλησης των

ανδρών(55%) είναι υψηλότερο από των

γυναικών(36%) στην ηλικιακή ομάδα

25+.

•τα ποσοστά ανεργίας ανδρών και

γυναικών είναι σχεδόν τα ίδια.



ΠΟΟΣΑ ΑΝΕΡΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΤ ΠΛΗΘΤΜΟΤ 

ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ 15-24

Παρατηρούμε ότι:

 στις 9 από τις 13 περιφερειακές ενότητες τα ποσοστά ανεργίας των

γυναικών είναι μεγαλύτερα από αυτά των ανδρών,

 στις 2 από τις 13 περιφερειακές ενότητες ισχύει το αντίστροφο

 ενώ στην Κρήτη και στην Αττική είναι σχεδόν το ίδιο και για τα

δυο φύλλα.

Σα σχετικά ποσοστά παρουσιάζουν διαφορές ανάμεσα στις

περιφερειακές ενότητες με το μεγαλύτερο ποσοστό γυναικών που

είναι άνεργες να καταγράφεται στη Δυτική Ελλάδα (67%), στο

Β. Αιγαίο (62%) και στη Δυτική Μακεδονία (60%), ενώ για τους

άνδρες στο Β. Αιγαίο (55%) και στη Δυτική Μακεδονία (51%).
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• Οι μεγαλύτερες διαφορές μεταξύ του ποσοστού ανεργίας των γυναικών και

αυτού των ανδρών, όπου το ποσοστό ήταν υψηλότερο για τις γυναίκες από

ότι για τους άνδρες, παρατηρήθηκαν στη Δυτική Ελλάδα (67% για

τις γυναίκες και 31% για τους άνδρες) και στην Πελοπόννησο (59%

για τις γυναίκες και 28% για τους άνδρες).

• Η μεγαλύτερη διαφορά για το αντίθετο μοτίβο, όπου το ποσοστό ήταν

χαμηλότερο για τις γυναίκες από ότι για τους άνδρες, παρατηρήθηκε

στα Ιόνια Νησιά (17% για τις γυναίκες και 31% για τους άνδρες).



ΠΟΟΣΑ ΑΝΕΡΓΙΑ ΕΝΕΡΓΟΤ ΠΛΗΘΤΜΟΤ

ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ 25+

 Παρατηρούμε ότι και στις 13 περιφερειακές ενότητες τα ποσοστά ανεργίας

των γυναικών ηλικίας 25+ είναι μεγαλύτερα από αυτά των ανδρών.

 Σο μεγαλύτερο ποσοστό γυναικών που είναι άνεργες καταγράφεται στην

Δυτική Μακεδονία (33%) και στη Δυτική Ελλάδα (33%), ενώ για τους

άνδρες στην Ήπειρο (19%) και στη Δυτική Μακεδονία (19%).

 Οι μεγαλύτερες διαφορές μεταξύ του ποσοστού ανεργίας των γυναικών και

αυτού των ανδρών, όπου το ποσοστό ήταν υψηλότερο για τις γυναίκες από

ότι για τους άνδρες, παρατηρήθηκαν στη Δυτική Ελλάδα (33% για τις

γυναίκες και 18% για τους άνδρες) και στη Δυτική Μακεδονία (33% για τις

γυναίκες και 19% για τους άνδρες).

Στην Ελλάδα το 2017, το ποςοςτό ανεργίασ του ενεργοφ
πληθυςμοφ ςυνολικά ήταν 20% και ειδικότερα ήταν 25% για τισ
γυναίκεσ και 16,5% για τουσ άνδρεσ.
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